
平成29年度保護者による総括評価（総計）

評価内容 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ E 計 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ E 計

1
学校は学習指導において児童に応じた適切な支
援をおこなっている。 65 212 17 3 22 319 20.4% 66.5% 5.3% 0.9% 6.9% 100.0%

2
授業は児童にとって分かりやすい内容になって
いる。★ 77 211 15 0 11 314 24.5% 67.2% 4.8% 0.0% 3.5% 100.0%

3
学校は「考える力」を育む授業を行っている。（ひとり学びの時間
の設定、資料や調査等による問題を解決する学習等） 67 178 26 3 44 318 21.1% 56.0% 8.2% 0.9% 13.8% 100.0%

4
学校は評価について保護者に十分な説明をし、
適切な評価に努めている。 61 191 33 2 30 317 19.2% 60.3% 10.4% 0.6% 9.5% 100.0%

5
学校は、規律ある学校生活に関する指導を適切
に行っている。（柳っこの生活、生活指導目標
等）

90 204 12 1 11 318 28.3% 64.2% 3.8% 0.3% 3.5% 100.0%

6
学校は、挨拶や言葉遣いに関する指導を適切に行っている。（あ
いさつ週間、いのちと人権を考える月間等） 90 198 14 3 14 319 28.2% 62.1% 4.4% 0.9% 4.4% 100.0%

7
学校は、生命尊重に関する取り組みや、いじめ防止に関する指
導を適切に行っている。（いのちと心の授業、ふれあい月間　等） 88 188 13 4 24 317 27.8% 59.3% 4.1% 1.3% 7.6% 100.0%

8
学校は児童の自主性や主体性を育てる取り組みを適切に行って
いる。（話し合い活動、当番活動、係活動、縦割り活動、委員会、
クラブ活動）

102 186 11 2 17 318 32.1% 58.5% 3.5% 0.6% 5.3% 100.0%

9
学校は児童の悩みや相談を適切に受け止めている。（ＳＣ等を含
めた多様な相談窓口） 60 161 21 4 74 320 18.8% 50.3% 6.6% 1.3% 23.1% 100.0%

10
学校では、一人一人が大切にされ、児童の人権に配慮した教育
が行われている。★ 72 186 22 3 35 318 22.6% 58.5% 6.9% 0.9% 11.0% 100.0%

11
学校は、学校生活で起きた問題（いじめ等）に対してすばやく適切
に対応している。★ 57 128 23 5 105 318 17.9% 40.3% 7.2% 1.6% 33.0% 100.0%

12
学校は望ましい運動習慣の形成や体力の向上に関する取り組み
を適切に行っている。（外遊び、運動タイム、スポーツテスト等） 80 212 19 2 5 318 25.2% 66.7% 6.0% 0.6% 1.6% 100.0%

13
学校は食育に関する取り組みを適切に行っている。（給食指導、
体験活動、郷土食、行事食の提供） 100 194 12 2 10 318 31.4% 61.0% 3.8% 0.6% 3.1% 100.0%

14
学校は、事故発生・非常災害時等の際に、保護者に速やかな連
絡・対応を行っている。 111 165 10 2 29 317 35.0% 52.1% 3.2% 0.6% 9.1% 100.0%

15
学校は、保護者や地域に対し、積極的に情報を発信している。
（学校便り、学年便り、ＨＰなど）★ 103 193 11 3 6 316 32.6% 61.1% 3.5% 0.9% 1.9% 100.0%

16
学校は保護者の意見・要望を受け止めながら、
協力して教育を進めようとしている。★ 82 179 17 3 35 316 25.9% 56.6% 5.4% 0.9% 11.1% 100.0%

17
来校時や電話での本校の教職員のあいさつや
対応は、ていねいで適切である。★ 134 167 10 1 4 316 42.4% 52.8% 3.2% 0.3% 1.3% 100.0%

18
学校は、施設・設備を整え、安全で清潔な環境
になっている。 36 137 115 23 5 316 11.4% 43.4% 36.4% 7.3% 1.6% 100.0%

19
学校は児童の安全管理や事故防止に努めてい
る。★ 71 202 20 6 17 316 22.5% 63.9% 6.3% 1.9% 5.4% 100.0%

20
学校は、特色ある教育作りに積極的に取り組ん
でいる。★ 59 162 48 7 42 318 18.6% 50.9% 15.1% 2.2% 13.2% 100.0%

21 本校の教育活動に満足している。★ 66 206 27 10 7 316 20.9% 65.2% 8.5% 3.2% 2.2% 100.0%

22 子どもは学校が楽しいと感じていますか。★ 134 154 23 5 3 319 42.0% 48.3% 7.2% 1.6% 0.9% 100.0%

★印が付いている項目は、区共通の質問項目です。
Aj→十分あてはまる　Ｂ→あてはまる　Ｃ→あまりあてはまらない　Ｄ→あてはまらない　Ｅ→わからない
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